



BLACK ROOM

ΤΟΥ ΓΙΩΡΓΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗ

sportseditor@kosmos.com.au

Μαρκόνι Στάλιους

Πρωταθλητές 2017 Πρέμιερ Λιγκ 2 ΝΝΟ

Για μία ακόμη φορά τα δικά μας παιδιά, μας έκαναν περήφανους. Με την φανέλα των Ιταλών του Φέρφιλντ, ο Τριάντης, ο Κοφινάς, ο Πελεκάνος και ο Δανάσκος, κάτω από τις τεχνικές οδηγίες του τεχνικού διδύμου, Τσεκένη- Παπουτσή, τα Στάλιους του Μαρκόνι σήκωσαν την κούπα της πρωταθλήτριας ομάδας στην Πρέμιερ Λιγκ 2 και από την νέα σεζόν θα αγωνίζονται στα μεγάλα σαλόνια της Πρέμιερ Λιγκ 1, μετά από τρία χρόνια απουσίας.

Όπως ακριβώς στους στοίχους του τραγουδοποιού, Διονύση Σαββόπουλου.. «Των Ελλήνων οι κοινότητες φτιάχνουν άλλο γαλαξία» οι έξι Έλληνες του Μαρκόνι ήταν αυτοί που σήκωσαν το περισσότερο βάρος τη σεζόν 2017 σε ένα πολύ δύσκολο, σκληρό, όσο και απρόβλεπτο πρωτάθλημα, συντριβοντας τους αντιπάλους τους, εντός και εκτός έδρας, ανεβάζοντας – επιτέλους – την ομάδα στην κατηγορία που δικαιοματικά πρέπει να αγωνίζεται.

Η ιστορία άλλωστε αυτό έχει γράψει.. Πέρις ένα γκρουπ οκτώ Ελλήνων ποδοσφαιριστών με την φανέλα της Κροατικής ομάδας Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ «σήκωσε» όλες σχεδόν τις κούπες στην ΝΝΟ.

Πριν από επτά χρόνια, η ίδια παρέα, έβαλε στον ποδοσφαιρικό χάρτη έναν σύλλογο που ήταν γνωστός για τα ανεβοκατεβάσματα του, τους Καρχαρίες του Σάθερλαντ, από την 1η κατηγορία στην 2η και αντίστροφα..

Παλαιότερα.. μια παρέα Ελλήνων όπου πήγαιναν, όποια φανέλα επέλεγαν να φορέσουν έκαναν την διαφορά. Σίγουρα οι



παλιότεροι θυμούνται.. τους Καλογερά, Ποντίδα, Παπουτσή, Δούνη, Πλατανιώτη, Σουρή, Καραβατάκη, Παλαπάνη, Γκανιάτσα, Χατζής, που ακόμη και τώρα με περασμένα τα σαράντα πέντε χρόνια ζωής, συνεχίζουν να σπώνουν κούπες με την φανέλα της ομάδας του Τζένεραλ, Πίτερ Σαρικάκη, Μινώταυρος..

Ένας σύλλογος σαν το Μαρκόνι με ακίνητη περιουσία εκατοντάδων εκατομμυρίων, με γήπεδο χωρητικότητας 25.000 θεατών με παρκινγκ 2.000 αυτοκινήτων, ιδιόκτητο κλαμπ και αθλητικές εγκαταστάσεις που λίγες ομάδες έχουν στην Αυστραλία, ήταν αδικία να αγωνίζονται στις «αλάνες» των άθλιων αθλητικών εγκαταστάσεων και αγωνιστικών χώρων που φιλοξενούν αγώνες της κατηγορίας του Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ.

Οι Ιταλοί κατάφεραν να ανεβάσουν τον σύλλογο τους στην μεγάλη κατηγορία αφού έδωσαν ένα τσουβάλι δολάρια χωρίς επιτυχία για δύο χρόνια, ώσπου ανέλαβαν οι Έλληνες να δώσουν πίσω την χαμένη

αίγλη στον ιστορικό ποδοσφαιρικό σύλλογο επαναφέροντάς τον στην μεγάλη κατηγορία..

«Αναλάβουμε την τεχνική ηγεσία του Μαρκόνι εγώ και ο Πίτερ (Παπουτσή) αφού βεβαιωθήκαμε ότι οι διοικούντες έχουν μοναδικό στόχο την άνοδο της ομάδας» δηλώνει ο αρχιτέκτονας του θριάμβου του Ιταλικού συλλόγου, Πίτερ Τσεκένης και συνεχίζει.. «Από την ημέρα που αναλάβουμε την ομάδα ξεκινήσαμε να χτίζουμε την επόμενη σεζόν. Φυσικά θωρακίσαμε την ομάδα με ορισμένους ποδοσφαιριστές σε θέσεις κλειδιά για να σιγουρέψουμε τον τίτλο του πρωταθλητή και προγραμματίσαμε τα επόμενα μας βήματα»

Ο συνεργάτης στον πάγκο του Μαρκόνι, Πίτερ Παπουτσή, απαντώντας στην ερώτησή μας «Πόσο θα ενισχυθεί η ομάδα ενόψει της νέας σεζόν στην μεγάλη κατηγορία» ήταν απόλυτα σαφής.. «Έχουμε φτιάξει μια λίστα ονομάτων με ποδοσφαιριστές που θέλουμε να φέρουμε στην ομάδα. Δεν έχουμε ακόμη

προσεγγίσει κανέναν σεβόμενοι όλα όσα ισχύουν και σε ότι προστάζει η ομοσπονδία σε αυτό το θέμα. Με το τέλος της σεζόν θα μιλήσουμε με τους ποδοσφαιριστές που μας ενδιαφέρουν. Ποδοσφαιριστές που θα κάνουν την διαφορά. Ποδοσφαιριστές που θα μας δώσουν τίτλους. Γιατί στο Μαρκόνι ήλθαμε για να του δώσουμε πίσω την αίγλη, τους τίτλους που αείζουν σε ένα σύλλογο με τόσο βαριά ιστορία»

Στην ερώτηση μας αν υπάρχουν Ελληνικά ονόματα στην λίστα των υποψήφιων να φορέσουν την φανέλα του Μαρκόνι το 2108», απάντησε.. χωρίς να απαντήσει!! «Πάντα στο Σίδνεϊ οι περισσότεροι από τους παίκτες που αείζουν ήταν και είναι Έλληνες, άσχετα αν κάποιοι δεν μπόρεσαν και δεν μπορούν ακόμη να δουν. Έχουμε τις δυνατότητες να φέρουμε τους καλύτερους των καλύτερων στο Μαρκόνι. Εδώ άλλωστε έχουμε έλθει για να κάνουμε πρωταθλητισμό. Το Μαρκόνι έχει μια ιστορία και οφείλουμε να την σεβαστούμε όλοι»



ΤΑ ΠΑΝΤΑ ΟΛΑ..
Γράφει ο Γιώργος Γιώτας

24 Τρίτη
15.08.17

Καλώς σας βρίσκω και πάλι..

Παραδέχομαι ότι στο πρώτο μίχτρον ανησύχησα με το Ολύμπικ όπως αγωνιζόταν στο Seymour Shaw την περασμένη Κυριακή εναντίον των Σαρκς. Λες και δεν μας ενδιέφερε ο αγώνας που θέλαμε ένα ακόμη θετικό αποτέλεσμα για να αγωνιστούμε στα πλέι οφ, κρατώντας δικιά μας την 5η θέση της βαθμολογίας.

Οι γηπεδούχοι φάνταζαν μια κλάση καλύτεροι από μας. Έτρεχαν, κάλυπταν γρήγορα την άμυνά τους, πήγαιναν δυνατά και γρήγορα επάνω σε όλες τις φάσεις και γενικά είχαν την πρωτοβουλία των κινήσεων ανοίγοντας το σκορ στο 4' με τον Ελάσι. Στο δεύτερο μέρος βγήκαμε στον αγωνιστικό χώρο ποιο δυναμικά και περισσότερο συγκροτημένα, παίρνοντας πίσω την πρωτοβουλία των κινήσεων από τους

γηπεδούχους, έχοντας έναν Μιτς Σταματέλη σε μεγάλη μέρα που ισοφάρισε στο 56' με χτύπημα πέναλτι,

ενώ έκανε κουμάντο στην άμυνα μας κόβοντας κάθε πρόθεση για να βγουν οι της Σάθερλαντ μπροστά από τον Χέντερσον, που για μία ακόμη φορά ο.. σε λίγο σαραντάρης πορτιέρο μας κατέβασε ρολά στο ποιο κρίσιμο σημείο του αγώνα, κοντά στο τελικό σφύριγμα της λήξης.

Ο Νίκος Τσαταλιός που μπήκε αλλαγή αντί του Τομοθέου, έβαλε μπροστά στο σκορ την ομάδα μας με ένα περίφημο σε εκτέλεση γκολ στο 74', για να έλθει η σειρά του βετεράνου Πολ Χέντερσον να «κατεβάσει» από το γάμα της εστίας του, φαρμακρόσου των αντιπάλων, κρατώντας έτσι την πρόκριση στα πλέι οφ, ενώ μαθαίναμε ότι την ίδια ώρα οι Λύκοι που παραμόνευαν στραβοπάτημά μας, νι-

κούσαν με 6-1 τους πιτσιρικάδες της Σίδνεϊ FC.

Τέλος καλό όλα καλά όμως, και τώρα πάμε με θάρρος και αυτοπεποίθηση στον πρώτο αγώνα των πλέι οφ στην έδρα του Μένλι, που η ιστορία λέει ότι απέναντί τους μπορούμε και παίρουμε θετικά αποτελέσματα.

Σίγουρα δεν υποτιμώ τους αντιπάλους μας που έχω γράψει επανειλημμένα ότι είναι μια πολύ καλή και πάντα επικίνδυνη ομάδα, με δυνατούς, πεισματάρηδες όσο και γρήγορους ποδοσφαιριστές, όμως πιστεύω ότι μπορούμε να πάρουμε θετικό αποτέλεσμα και να περάσουμε στην ημιτελική φάση των πλέι οφ.

Από την ομάδα μας, επαναλαμβάνω ο Σταματέλης ήταν ο καλύτερος και ακολούθησαν σε απόδοση ο Τσαταλιός που από την στιγμή που μπήκε στον αγωνιστικό χώρο ήταν μια διαρκής απειλή για την εστία του Νάιθαμ Ντέναμ, που ήταν το τελευταίο του παιχνίδι κάτω από τα γκολπόστ του Σάθερλαντ και ο γερόλυκος πορτιέρο μας, Πολ Χέντερσον..



Μιτς Σταματέλης.. ο σταθερότερος και ο καλύτερος σε απόδοση ποδοσφαιριστής του Ολύμπικ..

Η σύνθεση του Ολύμπικ.. Χέντερσον, Αν, Παπαγγελόπουλος (69' Ραχίμι), Μπέρτζες, Κουμούκι (81' Παβίσεβιτς), Μανδώνης, Σπυράκης, Σταματέλης, Τιμοθέου (62' Τσαταλιός), Γουίτσαϊντ, Γκλίγκορ.